

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина  
и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

6 ФЕВРАЛЯ  
1947 года  
ЧЕТВЕРГ  
№ 14 (1089)

Оставшиеся дни до выборов надо полностью использовать, чтобы завершить организационно-техническую подготовку, обеспечить полное осуществление избирателями своих священных прав, записанных в Сталинской Конституции.

(„ПРАВДА“).

## ДРУЖНЫМ УЧАСТИЕМ В ВЫБОРАХ ПРОДЕМОНСТРИРУЕМ СВОЮ СПЛОЧЕННОСТЬ ВОКРУГ ПАРТИИ ЛЕНИНА—СТАЛИНА!

### Добро пожаловать, товарищи избиратели!

Довести большевистскую агитацию до широких масс избирателей, ознакомить их с избирательным законом, биографией нашего достойного кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР, организованно провести выборы — вот круг вопросов, поставленных перед парторганизацией на избирательном участке № 20.

62 агитатора цеха совместно с агитаторами, выделенными партийными организациями цеха мартена, цеха проката, цеха связи и вальцетоканного цеха включились в проведение этой работы организованно. Агитация на квартирах избирателей и в агитпункте в эти последние дни перед выборами широко развернута. Агитаторы постоянно получали необходимый инструктаж. Руководитель агитколлектива коммунист т. Захарченко (начальник технического отдела осн. мех. цеха) организовывал семинары, помогал агитаторам подбирать необходимую литературу, газеты и другие материалы.

Разъясняя «Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР», агитируя за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Н. С. Патолочева, агитаторы уточнили списки избирателей. В процессе этой работы выяснилось, что 260 человек, проживающих на территории избирательного участка, вовсе не были занесены в списки. К 22 января все недостатки устранены.

Успеху в значительной мере содействовала работа коммунистов и комсомольцев, проживающих на территории избирательного участка. Они активно помогали в работе агитколлектива.

Партийная организация основного механического цеха организовала массовые вечера, доклады, лекции.

С большим вниманием выслушали избиратели доклад «Российская Федерация», который прочитал заведующий агитпунктом инженер по труду коммунист т. Бурас. Он же в агитпункте провел беседу о нашем достойном кандидате в депутаты Верховного Совета Николае Семеновиче Патолочева.

Подготовительные работы завершены. Мы подошли вплотную к проведению вы-

боров. Агитаторы провели беседы в каждом доме и бараке о технике голосования, выявили, кто в какой смене работает, кто болен, чтобы к заболевшим направить переносные урны.

Немало сделано и по оформлению агитпункта и избирательного участка. Председатель избирательной комиссии — старший мастер основного механического цеха коммунист т. Шахтарин по-хозяйски заботится о том, чтобы избирательный участок имел нарядный и привлекательный вид. Много времени и труда вложил в это слесарь — ветеран нашего цеха, инвалид Отечественной войны т. Москалев. Хорошо помогли комсомольцы. Они оформили стенды — монтажи о Советской Конституции, о нашем достойном кандидате.

На участке уже устроены кабины, установлены урны. Комиссия приобрела карандаши для избирателей и свечи в подсвечниках — на случай, если погаснет электричество.

Продумали мы и технику работы в день выборов — 9 февраля. В помощь агитаторам выделили 48 активистов. Коммунисты гг. Пятаев и Гаев будут поддерживать связь с окружной избирательной комиссией на мотоциклах.

При входе на избирательный участок наши активисты будут встречать избирателей, помогая им быстрее ориентироваться при осуществлении своих прав во время голосования.

В школе ФЗО № 30, где помещается избирательный участок — организованы комната отдыха и детская комната. Для заполнения культурного досуга избирателей приобретены настольные игры, литература.

На избирательном участке чистота и уют, аккуратные надписи — указатели на дверях, это говорит о любовном отношении к делу, о готовности участка к светлому дню выборов. Всей работой, проведенной на участке, завершением сложных заданий, связанным с подготовкой к выборам, мы говорим избирателям: «Добро пожаловать!».

А. ЛЕВИН, секретарь партбюро  
основного механического цеха.

### Единомысленно отдадим свой голос за НИКОЛАЯ СЕМЕНОВИЧА ПАТОЛИЧЕВА

Образ коммуниста-руководителя сталинской закалки Николая Семеновича Патолочева, человека высокой культуры, подлинно большевистской чуткости, вдохновляет нас, работников культурного фронта, на повседневный кропотливый труд во имя всестороннего яркого расцвета нашей Родины. Нет сомнения, что каждый представитель интеллигенции Сталинской Магнитки, каждый трудящийся, который дорожит достижениями советской культуры, искусства, с радостным волнением придет к избирательной урне и отдаст свой голос прозвоннику культуры, достойному кандидату Николаю Семеновичу Патолочеву. И тот, кто лично близко знает Николая Семеновича, и тот, кому приходилось работать под его руководством, знают силу личных качеств, организаторский талант товарища Патолочева, его умение глубоко вникать и в большие и малые дела.

Мне не приходилось лично встречаться с товарищем Патолочевым. Но как руководитель крупного культурного учреждения Магнитки — Дворца металлургов — я изо дня в день испытывал благотворное влияние умелого партийного руководства и вместе со всем коллективом ощущал заботу о нашем Дворце со стороны областного комитета ВКП(б), еще недавно возглавляемого Н. С. Патолочевым. Это влияние не было «общим», касающимся культуры в Челябинской области вообще. Николай Семенович был всегда в курсе культурной жизни каждого крупного предприятия, и в том числе Дворца культуры. Помню, весной прошлого года в поздний ночной час раздался телефонный звонок в моем кабинете.

— С вами будет говорить товарищ Патолочев, — раздалось в трубке.

Весь наш коллектив был в это время занят увлекательной работой — мы готовили постановку оперы Гуно «Фауст». Великим было наше удивление, когда секретарь областного партийного комитета, занятый в эти дни и ночи посевной кампанией и другими крупнейшими политическими делами, заботливо справился о том, как идет подготовка оперы, в каком состоянии хоровой коллектив, танцевальный ансамбль.

Товарищ Патолочев просил обратиться к нему лично с нуждами и запросами Дворца, держать его в курсе наших событий. И действительно, мы имели со стороны Николая Семеновича всегда крепкую поддержку.

Когда наши коллективы художественной самодеятельности выступали в Челябинске, Николай Семенович присутствовал на концертах и каждая наша удача его искренне радовала, а его похвала воодушевляла металлургов — любителей искусства. Даже находясь на посту секретаря ЦК ВКП(б), он постоянно интересовался успехами нашей художественной самодеятельности, лично присутствовал на концертах во время Всесоюзного смотра в Москве, находил время и здесь оказать нам, магнитогорцам, помощь.

Мне хочется от всего сердца, как коммунисту, как избирателю, сказать:

— Все, как один, голосуйте за нашего достойного кандидата! Отдать голос за Н. С. Патолочева для нас не только большая честь, но и счастье. Он наше доверие оправдывает полностью и как талантливый руководитель и как ревностный проводник культуры в массы.

М. ПОЛЯКОВ, председатель правления Дворца культуры металлургов.



### Честный труженик

Нашего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Захара Петровича Лушинова я знаю около двадцати лет. Вместе с ним я работал на Красно-Сулинском металлургическом комбинате, где он начал изучать сталеплавильное дело с простого каталя шихтового двора мартеновского цеха.

Труд каталя тяжелый, требует затраты огромной физической силы, но Захар Лушинов никогда не жаловался на усталость, никогда не отлынивал от тяжелой работы. Он успешно справлялся со своим делом и всегда находил время для помощи своим товарищам. Вот почему честно и трудолюбиво каталя Захара всегда уважали и он пользовался среди сталеплавильщиков Красно-Сулинского завода авторитетом.

Даровитый каталя быстро познал сталеплавильное дело, стал подручным ста-

леваром, сталеваром, а приехав на Магнитку, вырос до обер-мастера крупнейшего мартеновского цеха страны.

Лучший сталеплавильщик, задушевный товарищ, активный общественник — таким я его знал всегда. Вот почему, когда Лушинов попросил меня поручиться за него при вступлении в коммунистическую партию, я с большой охотой дал ему свою рекомендацию и, конечно, не ошибся. Он достойный коммунист.

Трудящиеся Ордониконидзевского — Магнитогорского избирательного округа голосуют за своего кандидата Захара Петровича Лушинова, могут смело подходить к нему. Лучший сталеплавильщик Магнитки не подведет своих избирателей и будет депутатом сталинской закалки.

И. ЕРМОЛЕНКО, сталевар первого мартеновского цеха.

### Трудовой успех сталевара Курилина

Сталевар третьего мартеновского цеха т. Курилин, вступив на стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет Российской республики, брал на себя обязательство в январе перевыполнить задание по выплавке стали.

Сталевар т. Курилин сдержал слово. Он выполнил обязательство на 189 процентов.

Честь и слава неутомимому труженику Сергею Фоминичу Курилину!